
Notulen MR vergadering         30-09-2024 

 

Aanwezig: Fabian, Saskia, Samantha, Lise-Anne 

Notulant: Lise-Anne 

 

Opening 

Notulen van de vorige vergadering is goedgekeurd. Deze kan op de website geplaatst 
worden.  

 

Start schooljaar 

Het schooljaar is leuk gestart d.m.v. de feestweek vanwege het 40-jarig bestaan van de 
school. Het schoolreisje en de reünie waren een groot succes.  

We hebben een aantal collega’s die nu afwezig zijn vanwege ziekte. Saskia is druk bezig 
vervanging te vinden. 

 

Schoolgids 

Invulling van de 2x per week gym is besproken. Vanwege te kort aan personeel is dit moeilijk 
te regelen. Sinds 9-10-2024 is er een gymleerkracht aangesteld voor de woensdagochtend. 
Deze is tot de kerstvakantie vastgelegd.  

 

Ouderbetrokkenheid 

Conrado loopt goed. Er zijn veel ouders die hierdoor meer betrokken zijn bij de school. Er is 
momenteel een wachtlijst.  

Nieuwe Parro app geïntroduceerd. Steeds meer ouders hebben nu de app ingesteld. Vanaf 
heden zal de school deze dienst gebruiken voor berichtgeving naar ouders. Binnenkort 
zullen we namens de oudergeleding van de MR een stukje plaatsen. 

Yvette gaat ouderochtenden en avonden organiseren. Hier zullen verschillende thema’s aan 
bod komen. De eerste ochtend is al op vrijdag 4 oktober.  

Schoolfruit: We zijn ingeloot voor het schoolfruit. Dit betekent dat we van november tot april 
3x per week schoolfruit zullen krijgen. Saskia informeert t.z.t. de ouders hierover. 

 

Peuterspeelzaal 

Het pedagogisch plan wordt binnenkort naar het CvB gestuurd. Dan wordt het plan (hopelijk) 
goedgekeurd. Er zijn inmiddels genoeg aanmeldingen om te kunnen starten. De goedkeuring 
om van start te gaan met een peuterspeelzaal is mede afhankelijk van het feit of de 
gemeente van huisvesting geen extra locatie nodig heeft om een andere school te 
huisvesten. De Bosrank heeft op papier teveel vierkante meters ten opzichte van het 
leerlingenaantal.  

 

 



Taalvriendelijke school 

Vorig schooljaar hebben we het label Taalvriendelijke school gekregen. Samen met de 
International school zijn wij de enige school binnen de gemeente met dit label.  

Brugfunctionaris 

We hebben subsidie toegekend gekregen voor de komende 3 jaar. Vanuit deze subsidie 
willen we een school maatschappelijk werker inhuren voor 1 dag per week. 

 


